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Keresztények, sírjatok... 

Keresztények, sírjatok, mélyen szomorkodjatok: 
keseregjen minden szív, aki Jézusához hív. 

Nincsen abban irgalom, hozzád buzgó fájdalom, — 
aki téged meg nem szán, oh Jézus ! — a keresztfán. 

Szent testednek sebeit, vérrel fplyó kékjeit, — aki 
látja és nem sír, élő hittel az nem bír. 

A kősziklák repednek, nap és hold sötétednek, — 
minden állat megindul, csak a bűnös nem búsul. 

Szállj szívedbe, sirasd meg vétkeidet s fontold 
meg, — hogy az Isten Fia volt, aki érted így meg­
holt. 

Jézus! ne nézd vétkemet, hanem a szeretetet: — 
hogy szenvedtél érettem, ki ellened vétettem. 

Ne engedd, hogy káromra, — örök kárhozatomra — 
legyen kínszenvedésed, értem ontott szent véred. 

Véghetetlen érdemed erősítse hitemet, — bogy 
remélvén kegyelmet, nyerjek örök életet. 
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Beteljesedett! 



A SZENT KERESZT ÚTJA 
a fájdalmas Szűz Anya siralmi énekével. 

Elöljáróba: 
Álla a keserves Anya, — keresztfánál sirán­

kozva,'*' midőn függne szent Fia. 
Szűz Anyám! kérlek esengve, — hathatósan 

vésd szivembe"" szent Fiadnak sebeit. 

Előkészületi ima a főoltár előtt: 
Én isteni Megváltóm és Üdvözítőm, Jézus 

Krisztus, a legmélyebb alázatossággal imádlak 
mint Uramat és Istenemet. Lelkem mélyéből bá­
nom teljes életem minden vétkét, mert azokkal 
Téged, minden szeretetre méltó legfőbb Jóságot 
megbántottalak. Alázatosan bocsánatot kérek. 
A Te tiszteletedre és bűneim bocsánatára most 
a szent kereszt útját akarom végezni. Szándékom 
egyszersmind mindazokban a búcsúkban része­
sülni, melyek ezzel az ájtatossággal járnak, mind 
magamért, mind a purgatoriumban szenvedő 
lelkekért. Oh Jézus! én Uram és Istenem, fogadd 
kedvesen föltettjó szándékomat s add malasztodat, 
hogy ezt az ájtatosságot jól végezhessem. Ámen. 

Ének. 
Kit lelkének bánatában — és siralmas fájdal­

mában,"*' hegyes tör áltáljára. 
Szűz Anyám ! kérlek stb. 



Első állomás. 
Jézust halálra ítélik. 

Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged; 
Mert szent kereszted által megváltottad e YÍ-« 

lágot. 
Fontold meg, hogy az Ür Jézust mikép itéli 

Pilátus halálra, és Ö mikép fogadja ezt az ítéletet, 
hogy az örök kárhozat ítéletét tőled elfordítsa. 

Oh kegyes Jézus! ki hozzám való szere­
tetből a legkínosabb s leggyalázatosabb ha­
lált szenvedted: add, kérlek malasztodat, 
hogy bűneimet, mint halálod okozóit, igazán 
megismerjem s teljes szívemből megbán­
jam, hogy az ítéletnapján ne legyek méltó 
az örök kárhozatra. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség az Atyá­
nak! 

Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­
tunk ! 

És a megholt hívek leikein a purgato-
riumban! 

Ének. 
Oh mely nagy volt rettegése, — aggodalma s 

epedése,* mely gyötrelmet szenvede. 
Szűz Anyám 1 kérlek stb. 
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Második á l lomás. 
Jézus a keresztet hordozza. 

Imádunk téged stb. 
Vedd fontolóra, hogy az Ür Jézus mily kész­

séggel vette vállára a keresztet, melyet bű­
neid annyira megnehezítettek, és hogy ez által 
míkép szentelte és könnyítette meg keresz-
teidet. 

Oh édes Jézus, ki érettem a nehéz ke­
resztet magadra vállaltad, add, hogy ezen­
túl a szenvedések keresztjét szerelmedért 
készséggel fogadjam s bűneimért való bűn­
hődés fejében alázatos lélekkel viseljem. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk ! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Sírt és szíve vérzett, látván, — hogy nagy kín­

ban a keresztfán"*' függ isteni gyermeke. 
Szűz Anyám! kérlek stb. 



Második állomás. 

Jézus a keresztet hordozza. 
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Harmadik állomás. 
Jézus először esik el a kereszt terhe alatt. 

Imádunk téged stb. 
Gondold meg, hogy az Ür Jézus, kegyetlen 

ostorozás és tövissel koronázás következtében 
egészen kimerülve, mikép roskad össze a ke­
reszt terhe alatt. 

Oh ártatlan Jézus, ki kereszteddel bű­
neimnek súlyát hordoztad s terhe alatt 
összeroskadtál: kérve-kérlek, e fájdalmas 
esésed érdemei által oltalmazz meg engem 
minden büntöl, hogy kínjaidat új bűnök­
kel ne tetézzem. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Ki az, aki meg nem indul, — Krisztus Anyján 

s könnye nem hull,'*̂  látván öt kesergeni ? 
Szűz Anyám! kérlek stb. 
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Negyedik állomás. 
Jézus találkozik fájdalmas Anyjával. 

Imádunk téged stb. 
Elmélkedjél azon, hogy mily fájdalmasan es­

hetett Szűz Máriának édes Fiát, ki egyszersmind 
üra és Istene volt, annyira megalázva és bántal­
mazva látnia, másrészről mily fájdalom szaggatta 
Jézus Szívét, midőn szentséges Anyját miatta ily 
fájdalomtól sújtva látta. 

Oh édes Jézus, e találkozásod fáj dalmaira 
kérlek: adj nekem gyermekded szeretetet 
szentséges Anyádhoz. És te, oh fájdalmas 
Istenanya, kérd részemre azt a kegyel­
met hogy szent Fiad kínszenvedésének 
emlékezete szívemből soha ki ne vesszen. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban I 
Ének. 

Ki az, akit bú ne érne, — egy anyát, ha így 
szemlélne,"" magzatával vérzeni. 

Szűz Anyám I kérlek stb. 
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Ötödik állomás. 
Cirenei Simon segítségére van Jézusnak. 

Imádunk téged stb. 
Vedd fontolóra, hogy az Ür Jézus fájdalmas 

útján erejében annyira megfogyatkozik, hogy 
a zsidók félelmükben, netalán meghaljon, 
mielőtt keresztre feszíthetnék, Cirenei Simont 
kényszerítik segítségére a kereszt hordozásában. 

Oh édes Jézus! ki érettem ily tehetetlen­
ségre és erőtlenségre jutottál, add, hogy 
szerelmedért a kereszt hordozásában segít­
ségedre legyek, keresztény béketűréssel 
viselve az élet minden nehézségét. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Nemzetének bűne végett — látta magát a 

szentséget ••* ostorral mint szaggatták. 
Szűz Anyám! kérlek stb. 
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Hatodik állomás. 
Veronika kendőjét nyújtja Jézusnak. 

Imádunk téged stb. 
Gondold meg, hogy az Ür Jézus izzadsággal 

és vérrel egészen elborítva, mikép törli meg ar­
cát a kendövei, melyet egy jámbor asszony eléje 
tartott és mikép nyomta e kendőre saját szent 
képét. 

Oh édes Jézus, ki a kegyes Veronika 
szíves szolgálatját azzal jutalmaztad, hogy 
arcod képét kendőjén hagytad, kérlek, 
vésd mélyen lelkembe kínszenvedésed 
emlékét. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Fiát látta elhagyatva, — s midőn már leikéi 

kiadta,"** hogy oldalát megnyiták. 
Szűz Anyám 1 kérlek stb. 
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Hetedik állomás. 
Jézus másodszor esik el a kereszttel. 

Imádunk téged stb. 
Vedd szívedre Jézus fájdalmait, midőn arccal 

másodszor esik a földre. Megújítod e fájdal­
makat, valahányszor a bűnbe újra meg újra vissza­
esel. 

Oh kegyes Jézus! hányszor bocsátottál 
meg, és fájdalom, hányszor bántottalak 
meg újra! E második esésed érdemeire 
kérlek, adjad, hogy ezentúl régi bűneimbe 
soha többé vissza ne essem. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Szeretetnek szent forrása! — oh Szííz ! lelked 

bánkódása,* add, lelkemé is legyen. 
Szűz Anyám! kérlek stb. 
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Nyolcadik állomás. 
Jézus szól a siránkozó asszonyokhoü. 

Imádunk téged stb. 
Vedd fontolóra, hogy az Űr Jézus mikép intette 

a jámbor asszonyokat, hogy ne Öt sirassák, ha­
nem önmagukat; és tanuld meg az Ürtól, hogy 
inkább bűneidet kell siratnod, mint az ö kín­
szenvedéseit. 

Oh fájdalmas Jézus! add szent malasz­
todat, hogy kínszenvedésed láttára fájó 
szívvel emlékezzem meg bűneimről, s azo­
kat az igaz bánat könnyeivel teljesen, lel­
kemből megsirassam. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk ! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Add, hogy szívem érte égjen, — s szent Fiad­

nak gyötrelmében ••̂  lelkem mindig részt vegyen. 
Szűz Anyám! kérlek stb. 
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Nyolcadik állomás. 
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Kilencedik állomás. 
Jézus harmadszor esik el a kereszttel. 

Imádunk téged stb. 
Fontold meg, hogy az Ür Jézus egyre jobban 

elgyengül s erejében mindinkább megfogyatkozik; 
mikép esik harmadszor a földre a kereszt terhe 
alatt, s hogy a te gyöngeséged és állhatatlansá­
god okozta e harmadik elestét. 

Oh kegyelmes Jézus! ki érettem oly 
gyönge és erötelen lettél, erősítsd meg 
gyarlóságomat, hogy a bűnre vivő kísérté­
seket állhatatosan legyőzzem és a jónak 
gyakorlásában soha meg ne fogyatkozzam. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk ! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Közöld velem sebesített — s az érettem meg­

feszített* Jézusnak gyötrelmeit. 
Szűz Anyám I kérlek stb. 
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Tizedik állomás. 
JéEUst megfosztjá,k ruháitól. 

Imádunk téged stb. 
Gondold meg, hogy az Ür Jézust mikép foszt­

ják meg erőszakkal ruháitól és hogy ennek kö­
vetkeztében az ostorozás okozta sebek újra fel­
szaggatva vérzenek. 

Oh tisztaságos Jézus! ki vétkes testi 
kívánságaim kiengesztelésére ily fájdalmas 
és szégyenteljes levetköztetést viseltél el, 
add malasztodat, hogy vétkes hajlamaim­
ból és kívánságaimból mindenestül kivet­
kőzzem s ezentúl szent szemérmetességben 
és mértékletességben múljék egész életem. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban I 
Ének. 

Add, hogy veled együtt sírjak — s töredelmes 
szívvel bírjak,* míg elérem végemet. 

Szűz Anyám I kérlek stb. 
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Tizenegyedik állomás. 
Jézust keresztre feszítik. 

Imádunk téged stb. 
Szívleld meg a szörnyű fájdalmakat, me­

lyeket Jézus szenvedett, midőn sebekkel rakott 
szent testét keresztre feszitették s kezén és 
lábán nagy szegekkel a keresztfára szegezték. 

Oh keresztrefeszített Jézus! ki hozzám 
való szeretetből bűneimért a keresztrefeszí­
tés kínjait szenvedted: töltsd el szíve­
met utálattal és gyűlölettel a bűnnel szem­
ben és érted égő szeretettel, hogy magamat 
ezentúl az önmegtagadás cselekedetei által 
keresztre feszítsem s irántad való szeretet­
ből mindent elszenvedjek. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
A keresztnél veled álljak, — siralmidtól el ne 

váljak,''̂  s ebben leljem kedvemet. 
Szűz Anyám! kérlek stb. 
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Tizenkettedik állomáíS. 
Jézus meghal a keresztfán. 

Imádunk téged stb. 
Fontold meg, hogy az Ür Jézus a kereszt­

halálnak három óráig tartott gyötrelmei után mi-
kép ajánlja lelkét mennyei Atyjának kezébe; aztán 
lehajtja fejét és meghal. 

Oh irgalmas Jézus! ki ily keserű halált 
haltál, hogy nekem a halált megédesítsed 
s az örök életet biztosítsad, add, kérlek, 
hogy ezentúl csakis éretted éljek s halá­
lom, melyet bűneimért büntetésül kész­
séggel elfogadok, révpartul szolgáljon az 
örök életre. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 
Ének. 

Szüzességnek szép virága! — taníts engem 
veled drága •'' szent Fiadon könnyezni. 

Szűz Anyám! kérlek stb. 
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Tizenharmadik állomás. 
Jézust leveszik a keresztről. 

Imádunk téged stb. 
Elmélkedjél a fölött, hogy Nikodemus és 

Arimathei József az Úr Jézust mikép vették le a 
keresztről és Szűz Anyja ölébe fektették és Mária 
mikép tartja Öt fájdalomtól vérző szívvel kar­
ján. 

Oh fájdalmas Istenanya, ki azt tartod 
karodban, ki érettem meghalt, szíved 
tengerfájdalmára kérlek, végy engem is 
anyai karodba, hogy oltalmad alatt élve 
és halva, bizonnyal elérjem örök üdvös­
ségemet. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk ! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 
Ének. 

Oh taníts meg sok kínjáról — és halálos fájdal­
máról"" gyakran megemlékezni. 

Szűz Anyám ! kérlek stb. 
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Tizennegyedik állomás. 
Jézus sirbatétele. 

Imádunk téged stb. 
Vedd fontolóra, hogy az Űr Jézust mikép he­

lyezik a legnagyobb tisztelettel a sziklába vágott 
új sírba. 

Oh édes Jézus! hálát adok mindenekért, 
miket érettem szenvedtél és temetésed érde­
meire kérlek, adj ad kegyelmesen, hogy szent 
testedet, melyet érettem áldoztál, az Oltári-
szentségben mindenkor méltó készülettel 
és tiszta szívbe fogadjam, s zálogul szol­
gáljon a dicsőséges föltámadásra. 

Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség. 
Keresztrefeszített Jézus, könyörülj raj­

tunk! 
És a megholt hívek leikein a purgato-

riumban! 

Ének. 
Hogy sebében részesüljek — szerelmétől fel­

hevüljek"*' e mulandó életen. 
Szűz Anyám I kérlek stb. 
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Tizennegyedik állomás. 

Jézus sirbatétele. 
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Befejező ima. 
Oh kegyes és irgalmas Jézus, immár végeze­

tül feláldozom szent felségednek ezt a keresztúti 
ájtatosságot köszönetül keserves kínszenvedésed­
ért és halálodért, minden bűnöm és az érettük ér­
demlett büntetések bocsánatára, s a purgatorium-
beli lelkek_ örök váltságára. Oh Jézusom, én Meg­
váltóm és Üdvözítőm, add, hogy drága szent véred 
és halálod rajtam kárba ne vesszen, és érdemei 
által vezérelj és végy fel engom az örök életbe, 
hol téged az Atyával és Szentlélekkel dicsérni és 
áWam akaílaiv mindörötóié. Ámen. 

Exponitur Ciborium. 
(A pap kiteszi az Oltáriszentséget.) 
Hat Miatyánk — Üdvözlégy — Dicsőség. 



Ének. 
És ezektől gerjedezve, ^- legyek, oh Szűz ! 

védelmezve* tőled az ítéleten. 
Szűz Anyám! kérlek stb. 

Áídds, azuídn énefc: 
Oh szenvedő Jézus, engedd — Szűz Anyád 

oltalma mellett* életemet tölteni. 
S midőn a test sírba mégyen, — engedj ve­

led majd az égben* vég nélkül örvendeni. 
Következik a szentkereszt ereklyéjének csó-

koltatása; alatta énekelhető." 
A keresztfához megyek stb. 



É N E K 
a Szent Kereszt ereklyéjének csókoltatása közben: 

A keresztfához megyek. Mert máshol nem lelhe­
tek Nyugodalmat lelkemnek! S ott talállak, oh Szűz 
Anya! Fájdalom közt bágyadozva, Tőr véré át lelkedet! 

Mely gyötrelem volt neked, Isteni szülöttedet Látni 
szegény jászolban; S midőn annyi ellenségek Rom­
lására esküvének, Tör véré át lelkedet I 

De midőn ezek felett Láttad, mennyit szenvedett... 
Szenvedett az ártatlan! Láttad őt a Kálvárián, Két 
lator közt a keresztfán... Kínodat ki mérje meg? 

A nap elsötétedett. Ennyi kínt nem nézhetett S bor­
zadván, rengett a föld. Sírt, kesergett, gyászolt minden 
Az egész nagy természetben... De gyötrelmed na­
gyobb volt. 

S ezt, oh fájdalmas Anya! Mind értem tűrted vala. 
Értem, háládatlanért! Ki Fiadat megvetettem És ke­
resztre feszítettem. Oh én kárhozat fia. 

Most a lelkiismeret Életemnek átka lett, Istenem ! 
hová legyek ? Nincs lelkemnek csendessége. Rettent 
a bűn szörnyűsége, Jaj! kétségbe kell essek. 

Ah, de fülembe háta Szent Fiad e szózata: «Im 
anyád, oh tanítvány!» Én is tanítványa voltam, Míg 
a bűnre nem hajoltam, 0 engem is rád bizott. 

Ne nézd bűnös létemet, Hanem a szeretetet. Mely 
értem a fán vérzett. Fájdalmaid, oh Szűz Anya! Indít­
sanak bűnbánatra. Hogy kegyelmet nyerhessek! 



F'elelös: Ifj. Kohl Ferenc. 






